

Если Вам снится снег - значит, пока в Вашей жизни нет настоящих бед, будь то болезнь или служебные неурядицы. Если во сне Вас настиг буран - значит, Вас ожидают печаль и разочарование из-за невозможности порадоваться тому, чего Вы долго ждали. Этот сон всегда сопровождается душевным смятением. Если Вы во сне едите снег - Вас ожидает крушение идеалов. Если Вам снится грязный снег - значит. Ваша гордыня будет усмирена и Вы примиритесь с тем, кто будет Вас высокомерно презирать. Если Вам приснится тающий снег - значит. Ваш страх обернется радостью. Если во сне Вы смотрите через стекло на падающий крупными хлопьями снег - это предвестие тоги, что Вы поссоритесь с возлюбленной и Ваше отчуждение усугубится денежными трудностями. Видеть во сне снежные вершины гор вдалеке означает, что Ваши честолюбивые желания принесут Вам незаслуженный успех. Если Вам снится сверкающий под солнцем снежный пейзаж - значит, неласковая к Вам фортуна подчинится Вам и Вы будете располагать властью. Если девушке снится, что она катится в санях по снегу - значит, ей предстоит преодолеть сильное сопротивление, отстаивая своего избранника. Если Вам приснится игра в снежки. - это предвещает Вам семейную тяжбу с бессовестными потомками и Ваша позиция должна быть хорошо обоснована, чтобы справедливость оказалась на Вашей стороне. Если Вам снится, что Вы потерялись в снегах или не можете выбраться откуда-то из-за снежных заносов - значит, Вас ожидает длительная череда неудач.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Видеть - перемена в жизни; бродить по снегу - попадешь в беду; падающий - препятствия; упасть в снег - трудности в делах; тающий - хорошие виды; в больших сугробах - счастье

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Любовное свидание; идти по снегу - приятное удивление.

Снег

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Источник - Евгений Цветков

* * *

Снег является символом семяизвержения и оплодотворения. Если женщина попала в снегопад, то она хочет иметь ребенка. Если мужчина попал в снегопад, то он склонен к занятиям онанизмом. Если женщина укрывается от снегопада, то она боится нежелательной беременности. Если мужчина укрывается от снегопада, то у него проблемы с потенцией. Горы или ландшафты, покрытые снегом, символизируют ваше совместное желание иметь детей.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Снег во сне предвещает, что на фоне относительного благополучия к Вам неожиданно подкрадется болезнь, а ход Ваших дел будет неудовлетворительным. Метель предсказывает печаль и разочарования, вызванные крушением надежд. За этим сном всегда следует упадок духа. Есть снег во сне - знак того, что Вы потерпите неудачу в осуществлении своих идей. Видеть грязный снег во сне - предвестие унижения Вашей гордости. Кроме того, Вы будете стремиться достичь примирения с человеком, который относился к Вам с надменным презрением. Тающий снег, увиденный во сне, наяву обратит все Ваши страхи в радость. Видеть через окно большие белые хлопья снега, падающие с небес - означает, что в реальной жизни Вы поссоритесь с любимым человеком, и это охлаждение отношений будет сопровождаться финансовыми проблемами. Горные вершины, покрытые снегом, означают, что Ваши сильные устремления и амбиции не принесут Вам достойного продвижения вперед. Видеть во сне снежный пейзаж, освещаемый солнцем, предсказывает, что Вы справитесь с трудностями, стоящими у Вас на пути и добьетесь власти. Если молодой женщине снится, что она катается на санках, то наяву ее ожидает множество препятствий на пути к своему избраннику и она будет стыдиться своего поведения. Сон, в котором Вы играете в снежки, означает, что в реальной жизни Вам придется бороться с недостойными людьми, и, если Ваши убеждения недостаточно сильны, то Вас ожидает поражение. Если Вам приснилось, что Вас занесло снегом, то волны неудач будут все сильней и сильней накатываться на Вас.

Источник - Современный сонник

Снег

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

* * *

Белый, чистый - к больнице, попадете по болезни в стационар, если во сне присутствуют другие люди, то чья-то болезнь коснется вас опосредованно. Серый, грязный, тающий - к выздоровлению от мелких заболеваний: аллергии, простуды, вывиха. Играть в снежки, строить из снега - легочные заболевания, простуда, ангина. Снегопад - печаль, болезнь близких.

Источник - Эзотерический сонник